



BKT213 For 24 ltr. Spill Kit Buckets

Mount your PIG Spill Kit in Bucket onto your truck to save response time and floor space.

- Designed for use with PIG Spill Kit in Bucket or other PIG Spill Kits in 24-litre containers; friction fit secures kit on your truck bed
- Corrosion-resistant aluminium bracket is lightweight yet very durable
- Attached bungee cord provides extra security on bumpy roads
- Can also be used indoors as a wall-mount to increase visibility and create easier access







Specifications

Use With	24 ltr. Spill Kit Buckets
Style	Truck & Wall Mount
Colour	Silver
Sold as	1 each
Weight	1.5 kg
# per Pallet	45
Composition	Aluminium

Technical Documents

Instructions for Mounting Bracket for PIG Spill Kit in Bucket

